

## Театры на гастролях

# Четвертая встреча

На гастроли в Минск прибыл Ивановский театр музыкальной комедии. Минчане хорошо знают этот творческий коллектив. Только за последние годы он три раза показывал свои лучшие спектакли в столице Белоруссии, выступал во многих городах и районных центрах республики.

Ивановский театр приехал сюда в полном составе. В его репертуаре тринадцать спектаклей, некоторые из них будут показаны впервые.

Гастроли начались веселой жизнеутверждающей комедией «Севастопольский вальс» (музыка К. Ластова). Зрители, заполнившие театральный зал окружного Дома офицеров, тепло встретили гостей, преподнесли им букеты цветов.

В дни гастролей коллектив театра организует творческие встречи с рабочими, колхозниками, воинами Советской Армии, студентами. Эти встречи, в частности, состоятся на автомобильном и тракторном заводах, в городе белорусских химиков Солигорске, в районных центрах.

Три лучших спектакля будет транслировать Минская студия телевидения.

П. ДОЛИН.

Г. МЯСНОВА

РАБОЧИМ ДНРАМ